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Köy Okulları için Oyuncak Toplama 
Kampanyası

Kayak Yarışması
Birinciliği

Minik Kalplerden Büyük Paylaşım: Oyuncak Kardeşliği Köprüleri Kurduk!
ALKEV Özel İlkokulu olarak başlaƴğımız “Köy Okulları için Oyuncak Toplama 
Kampanyası” büyük bir sevgi seliyle tamamlandı. Öğrencilerimiz, en sevdikleri 
oyuncakları hiç tanımadıkları kardeşleriyle paylaşmanın heyecanını ve 
mutluluğunu yaşadılar.
Kısa sürede toplanan yüzlerce oyuncak; özenle paketlendi, sevgiyle kolilendi 
ve ihƟyaç sahibi köy okullarımıza doğru yola çıkƨ. Oyuncaklar yeni sahiplerine 
ulaşƨğında, o minik yüzlerde beliren tebessüm bizler için en büyük ödül oldu.
Bu anlamlı projeye destek veren tüm velilerimize, heyecanla oyuncaklarını 
geƟren sevgili öğrencilerimize ve emeği geçen öğretmenlerimize yürekten 
teşekkür ederiz. Unutmayalım ki; “Paylaşmak, mutluluğu çoğaltmakƨr.”

ALKEV Özel İlkokulu 3.sınıf öğrencimiz Duru 
K. Türkiye Kayak Federasyonu 2025-2026 

Berkin Usta Sezonu Erzincan Etabı Minikler 
FesƟvalinde 2017’li Kızlar kategorisinde birinci 
olmuştur. Öğrencimizi ve ailesini tebrik ediyor, 

başarılarının devamını diliyoruz.

ALKEV Özel İlkokulu olarak ikinci döneme, 
“Kalbimiz burada, bayrağımız göklerde!” 
sloganıyla anlamlı bir başlangıç yapƨk. Bu 
kapsamda öğrencilerimizin Türk bayrağını 
tanımaları, sevmeleri ve ona saygı duymaları 
amacıyla çeşitli etkinlikler düzenledik.
GerçekleşƟrilen etkinliklerde öğrencilerimize 
Türk bayrağının renklerinin ve ay-yıldızının 
anlamı, bayrağımızın milleƟmiz için taşıdığı 
değer ve bağımsızlığımızın en önemli 
simgelerinden biri olduğu ilkokul seviyesine 
uygun bir dille anlaƨldı. Bayrağımızın geçmişten 
günümüze birlik ve beraberliğimizi temsil eƫği, 
tüm vatandaşlarımızı ortak bir duygu etraķnda 
buluşturduğu vurgulandı.

Kalbimiz Burada, 
Bayrağımız Göklerde

ALKEV Özel Okulları olarak 2. dönemin ilk gününe, öğrencilerimizle birlikte “İlk 
Derste Bayrak Sevgisi” teması doğrultusunda bayrağımızın anlam ve önemine yönelik 

farkındalık çalışmalarıyla dikkat çekici bir etkinlikle başladık.
Bayrak törenimizde, ulusumuzun bayrağının taşıdığı derin anlam ve değer üzerine 

önemli bir konuşma yapıldı. Öğrencilerimiz tören alanını bayraklarla donatarak görsel 
bir farkındalık oluşturdu.

“Kalbimiz burada, bayrağımız göklerde!” sloganıyla başlayan yeni dönem, millî 
değerlerimize bağlılık duygusunu pekişƟren güçlü bir mesajla açıldı.

İlk Derste Bayrak Sevgisi

ALKEV Özel İlkokulu 
CerƟĮcate of Excellence

ALKEV Özel İlkokulu, dijital eğiƟm ve yabancı 
dil yetkinliğini birleşƟren projeleriyle Avrupa 
sahnesinde adından söz eƫrmeye devam 
ediyor. İlkokul İngilizce Bölümü taraķndan 
yürütülen “English Throughout the Year: 
CelebraƟng the World in English” eTwinning 
projesi kapsamında öğrencileri; HırvaƟstan, 
Polonya, Ukrayna, İtalya ve Yunanistan’daki 
akranlarıyla eş zamanlı olarak kodlama 
akƟviteleri gerçekleşƟrdi. Çalışmaları ile 
“2025 EU Code Week 4 All” (Herkes İçin 
Kodlama HaŌası) meydan okumasında en 
üst seviye olan “CerƟĮcate of Excellence” 
(Mükemmeliyet SerƟĮkası) nı okulumuza 
kazandıran öğrencilerimizi tebrik ederiz.

Coşkulu Kostüm ParƟsi: 
Fasching

ALKEV Özel İlkokulunda öğrencilerimizin 
yaraƨcılıklarını gelişƟrmek, kendilerini 
ifade etme becerilerini desteklemek, 

farklılıklara saygı duymalarını sağlamak, 
sosyal gelişimlerine katkı sağlamak ve okul 

moƟvasyonlarını arƨrmak amacıyla 13 
Şubat Cuma günü Kostüm ParƟsi/Fasching 

düzenlendi. Eğlence ve öğrenmeyi bir araya 
geƟren bu özel etkinlikte öğrencilerimiz 

gün boyunca birbirinden keyiŇi atölye 
çalışmalarına kaƨldı. Kostümleriyle 

etkinliklerde akƟf rol alan öğrencilerimiz 
hem hayal güçlerini sergiledi hem de 

eğlenerek öğrenme ķrsaƨ buldu. 
Okul genelinde renkli, neşeli ve yaraƨcı bir 
atmosfer yaratan Kostüm ParƟsi/Fasching, 

öğrencilerimiz ve öğretmenlerimiz için 
unutulmaz ve ilham verici bir gün olarak 

haķzalarda yerini aldı.

Dün okulumuz, Minty ve birbirinden renkli 
arkadaşlarını ağırlamanın mutluluğunu 
yaşadı! Neşe ve coşku dolu bu özel günde 
Minty Kralı taç giydi, müzik eşliğinde 
danslar edildi ve tüm sınıŇarın kazanan 
olduğu heyecan verici bir bilgi yarışması 
gerçekleşƟrildi.
3, 4 ve 5. sınıf öğrencilerimiz bu unutulmaz 
buluşmada hem doyasıya eğlendi hem de 
Almanca becerilerinin ne kadar güçlü ve 
etkileyici olduğunu bir kez daha gururla 
ortaya koydu.
MinƟcity ailesine bu güzel ziyaretleri 
için içtenlikle teşekkür ediyor, yeniden 
buluşacağımız bir sonraki keyiŇi etkinliği 
şimdiden büyük bir heyecanla bekliyoruz.

Singapur ve Illinois Üniversitesi iş birliği ile ortak 
düzenlenen Amerikan MatemaƟk Olimpiyaƨ’nda (AMO)
3. sınıf öğrencimiz Burak Ege D. Alƨn Madalya,
3. sınıf öğrencimiz Efe G. Alƨn Madalya,
3. sınıf öğrencimiz Eymen Aras Ş. Gümüş Madalya,
4. sınıf öğrencimiz Sarp D. Gümüş Madalya,
4. sınıf öğrencimiz Ege A. Gümüş Madalya,
4. sınıf öğrencimiz Hasan Asrın K. Gümüş Madalya,
3. sınıf öğrencimiz Yiğit Aslan K. Bronz Madalya,
3. sınıf öğrencimiz Demir K. Bronz Madalya,
3. sınıf öğrencimiz Doruk T. Bronz Madalya,
4. sınıf öğrencimiz Uzay D. Bronz Madalya,
4. sınıf öğrencimiz Ömer Enes B. Mansiyon Ödülü 
almaya hak kazanmışlardır. 
Öğrencilerimizi tebrik eder, başarılarının devamını 
dileriz.

 1. SınıŇarda 
100. Gün Coşkusu

MinƟcity’den 
ALKEV’e Neşeli 
Bir Ziyaret

İlkokul Amerikan 
MatemaƟk Olimpiyaƨ 
(AMO) Başarısı

1. sınıf öğrencilerimizle okul hayaƨmızın önemli 
dönüm noktalarından biri olan 100. günümüzü 

büyük bir mutlulukla kutladık. Öğrencilerimiz 
100. gün şarkılarını seslendirdi, hazırladıkları 

çalışmalarla bu süreçte öğrendiklerini paylaşƨ ve 
hep birlikte pasta keserek günü taçlandırdı.

100 gündür aynı sınıŌa büyüyen, öğrenen ve 
birlikte güçlenen öğrencilerimizin heyecanına 

ortak olmaktan büyük gurur duyuyoruz.

“Kökü Ailede, Geleceği KALE’MDE” sloganıyla 
yola çıkan İlkokul Öğrenci Temsilcileri, okul 
bahçesinde her sınıf adına birer Įdan dikerek 
“KALE’M AİLEM Fidanlığı”nı oluşturdu.
Doğa sevgisi ve dayanışma bilinciyle gerçekleşen 
etkinlikte öğrenciler hem çevre duyarlılıklarını 
pekişƟrdi hem de aile değerlerinin önemine 
vurgu yapƨ. Her Įdan birlik ruhunu ve geleceğe 
bırakılan umudu simgelerken, okul bahçesi yeni 
Įdanlarla daha da güzelleşƟ.
“KALE’M AİLEM Fidanlığı”, aile değerlerine 
dayanan ve sürdürülebilir bir geleceğe uzanan 
güçlü bireyler yeƟşƟrme vizyonunun somut bir 
yansıması oldu.

“KALE’M AİLEM 
Fidanlığı” Hayat Buldu

Almanya’nın Bochum şehrinde bulunan kardeş ilkokulumuz Linden 
Grundschule 4. sınıf kulüp öğrencileri, yürüƩüğümüz karşılıklı mektup 

projesi kapsamında öğrencilerimize birbirinden güzel kartpostallar 
gönderdiler.

Farklı kültürleri tanımak, yeni dostluklar kurmak ve yabancı dil becerilerini 
gelişƟrmek amacıyla başlaƴğımız bu proje sayesinde öğrencilerimiz hem 
Almanya’daki yaşıtlarıyla ileƟşim kuruyor hem de kültürel bir köprü inşa 

ediyorlar. 

Almanya’daki Kardeş İlkokulumuzdan 
Kartpostallar Geldi

 4. SınıŇar
Santralistanbul
Enerji Müzesi Gezisi

2025-2026 Yılı 
İstanbul Kayak 
(Alp Disiplini – 
Snowboard) Mahalli 
Müsabakaları 

ALKEV Özel İlkokulu 4. sınıf öğrencileri 
santralistanbul Enerji Müzesi’ne 
düzenledikleri geziyle hem eğlendiler hem 
de öğrendiler. Sanat, kültür ve tarihle iç 
içe geçen bu keyiŇi gezide, öğrenciler 
İstanbul’un ilk elektrik santralini yakından 
tanıma ķrsaƨ buldu.
Santral İstanbul’da rehber eşliğinde 
gerçekleşƟrilen turda, öğrenciler santralin 
tarihi geçmişini, enerji üreƟm süreçlerini ve 
müzede sergilenen eski makineleri ilgiyle 
incelediler.
Gezinin ardından atölye çalışmasına kaƨlan 
öğrenciler, yenilenebilir ve fosil enerji 
kaynaklarını tanıyarak yapılan etkinliklerle 
öğrendiklerini pekişƟrdiler.

Bursa Uludağ’da düzenlenen Kayak 
Alp Disiplini müsabakalarında Minik B 
kategorisinde Alya K. 2. olmuştur.
Minik A kategorisinde Duru K. 3. ve aynı 
kategoride Sarp T. 5. olmuştur.
Kürsüye çıkan öğrencilerimizi önemli 
başarılarından dolayı tebrik ediyor, 
gelecekteki başarılarının devamını diliyoruz.

İlkokulda Çılgın Saç
Günü Coşkusu

ALKEV Özel İlkokulu olarak “Çılgın Saç 
Günü”nü büyük bir coşkuyla gerçekleşƟrdik. 

Öğrencilerimiz yaraƨcı saç tasarımlarıyla 
hayal güçlerini sergiledi.

Beden perküsyonu etkinliğiyle ritmi 
hisseƫk, saç deĮlesinde tasarımlarımızı 
özgüvenle sunduk ve karaoke ile şarkılar 

söyledik.
Bu özel günde öğrencilerimiz hem eğlendi 

hem de kendilerini yaraƨcı yollarla ifade 
etme ķrsaƨ buldu.
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